
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Montage- und Bedienungsanleitung 

 WICHTIG! 

Bevor Sie mit der Installation beginnen, sollten sie 
sich die Installations- und Bedienungsanleitung 
sorgfältig durchlesen und unbedingt die 
nachfolgenden Punkte beachten. 
 
Der Feuchte Fühler darf nur von Fachpersonal oder 
unter deren Aufsicht installiert, angeschlossen und 
konfiguriert werden. Für Schäden die durch 
unsachgemäße Installation oder Montage 
entstehen, kann keine Gewährleistung oder 
Haftung übernommen werden.  
 
Die Installations- und Bedienungshinweise für 
dieses Gerät sind zu beachten. Für Schäden durch 
nicht bestimmungsgemäßen Betrieb, Eingriffe in 
die Elektronik oder Software oder falsche 
Handhabung kann keine Gewährleistung oder 
Haftung übernommen werden.  
 
Anwendungsbereich 

Der Feuchte Fühler wurde für die Überwachung 
der relativen Raumluftfeuchte in Wohn-, Büro- und 
gewerblich genutzten Räumen entwickelt. 
 
Die Übergabe der Feuchtewerte erfolgt an den 
TempCo Touch Raumregler. 
 
Die Platzierung des Feuchte Fühlers muss an 
Stellen erfolgen, an denen eine ordnungsgemäße  
und repräsentative Feuchtemessung möglich ist 
(z.B. keine Montage in Schränken, Badezimmern 
und Küchen).  
 

 

 

Technische Daten  

Betriebstemperatur -10°C bis 55°C 

Spannungsversorgung 
Betriebsdauer 

2 AAA (LR03), 1,5 V 
~ 2 Jahre 

Funkfrequenz 868,3 MHz <10mW.  

Zulassungen 
EN 300220-1, -2  / 
EN 301489-1, -3 
R&TTE 

Schutzart IP 30 

LED: 
Grün blinkend (ca. 10sec) 
Rot blinkend  (2 x pro 
10min) 

Funkverbindung 
Batterie schwach 

 
 
Benutzung des Feuchte Fühlers 

 
Erstinbetriebnahme 

Öffnen sie das Batteriefach und entfernen sie den 
Schutzstreifen an den Batteriekontakten. Die LED 
sollte nun für zwei Sekunden Rot und Grün blinken. 
 
Funk Anlernen 

Um den Feuchte Fühler am TempCo Touch 
anzulernen bringen Sie den TempCo Touch zuerst 
in den Lernmodus. Wechseln Sie hierzu in das 
Einstellungs- und danach in das Funkmenü. 
Drücken Sie dann den Button „Feuchtefühler“.  
 
Schieben Sie nun den seitlichen Schiebeschalter 
des Feuchte Fühlers für ca. 5 Sekunden auf die  
Position Während des Lernmodus blinkt die LED 
langsam in Grün. Die erfolgreiche Verbindung wird 
am Bildschirm des TempCo Touch angezeigt . 
 

 
Betrieb 

Für den normalen Betrieb müssen Sie nur noch den 
seitlichen Schiebeschalter auf die “ON” Position 
schieben.  
 

Bedienungsanleitung : Feuchte Fühler Funk 

TempCo RH Air 
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